

江苏推出系列活动喜庆共和国 60 华诞

国庆节哪好玩? 就在家门口

不用远游,在家门口就能过个多姿多彩的“加长版”国庆!在省委、省政府的精心部署下,国庆期间江苏将会推出一系列重要的庆祝活动。昨天,省委宣传部召开新闻发布会,通报了各大重要活动的组织筹备进展情况与精彩看点。

免费观展

一个甲子的沧桑巨变,仿佛伸手就能触摸。将在南京国际展览中心举办的《奋进的江苏——庆祝新中国成立 60 周年大型成就展》,堪称系列庆祝活动的重头戏。从 9 月 29 日开展,历时一个月,免费向全省城乡居民开放!

走进展区好比走进“时空隧道”。“历史巨变”部分主要展示江苏大地发生的翻天覆地的变化;“辉煌成就”部分主要展示江苏经济、政治、文化、社会以及党的建设取得的巨大成就;“共同发展”部分主要展示全省 13 个省辖市经济社会发展的亮点和特色;“美好未来”主要展示江苏发展新目标,放飞梦想新憧憬。

整个展览面积达 2 万多平方米,是江苏历史上同类展览中规模最大的一次。但是整场参观下来却不必担心累得慌——除了文字展板还有模型实物,并辅之以声、光、电等现代数字化技术手段,并特别设置了自主创新展台、人民生活展台、服装展示 T 台等贴近

生活的展区。

万人咏唱

爱唱歌的市民还能“亮上一嗓子”。9 月 30 日“茉莉盛开颂祖国——庆祝新中国成立 60 周年万人歌咏大会”将在南京奥体中心体育馆拉开帷幕。晚会由中心舞台 2400 多人的演出队伍与万名群众合唱方阵组成。选取的都是极具时代性、人民性、艺术性和广大群众耳熟能详的歌曲:《今天是你的生日》《我们走在大路上》《在希望的田野上》《好日子》等 10 多首歌曲供大家尽情演唱。现场的氛围将让你充分领略东方神韵、中国气派和江苏特色。

连台好戏

爱看戏的市民去处就更多了!“百花争艳——庆祝新中国成立 60 周年江苏省优秀剧目(节)目展演”活动,将从 9 月 26 日至 10 月 7 日分别在南京人民大会堂、紫金大戏院、大行宫会馆等场馆举行。京剧、锡剧、淮剧、淮海戏、人

偶剧、舞剧、评弹……喜欢什么有什么。参演的作品大多是近几年新创作的,有许多已经在全国重大艺术活动中获得殊荣。《飘逸的红纱巾》《顾家姆妈》《桃花村》《沙家浜》等,个个精彩。值得一提的是,这些剧目都将以低票价推出,吸引大家前往欣赏。

给你好看

如果喜欢安静,那就去南京图书馆欣赏“时代多娇·江苏美术作品汇展”。这里展出的 260 件美术作品,都是反映新中国成立、建设和改革历程的艺术精品。例如,“红色征程”部分主要以大型山水画形式讴歌 1921 年至 1949 年的革命历程;“火红岁月”主要反映 1949 年至 1978 年社会主义革命和建设的重大成就……需要提醒的是,欣赏这些美术作品也是免费的哦!

另外,还有联欢焰火晚会和花车游行,以及优秀电影、电视剧、动画片展映展播等。届时,全省城乡居民将享受到一场亮点纷呈的节日大餐。

快报记者 郑春平

南京史上 9 月 29 日出发! 最大规模花车巡游

快报讯(记者 张星 李蓓超 陈英)30 辆造型各异的花车,浩浩荡荡地从奥体东门广场出发,巡游南京,为国庆献礼。记者昨天从南京花车巡游指挥部了解到,9 月 29 日,南京市民将目睹这一盛大的喜庆活动。目前 30 辆花车已经基本制作完毕。

大红的“60”与“胜利之城”字样印在舟头,舟身上是渡江雕塑,一面红色的风帆扬起,好像在海上乘风破浪。花车巡游期间,这辆象征“胜利之城”的花车将开在最前面。据花车巡游指挥部有关人士介绍,这次花车巡游共有 30 辆,都以“金陵古城今胜昔”为主题。南京曾组织过多次花车巡游,但花车数量从未超过 20 辆。今年正逢新中国成立 60 周年大庆,安排 30 辆花车,体现改革开放 30 年的寓意。30 辆花车,通过 6 6 个侧面展现南京这座古城在 60 年里所发生的巨大变化,即胜利之城、文明之城、科技之城、宜居之城、生态之城、希望之城。



到哪看花车?

花车从哪些路段经过?市民能不能在家门口看到这一盛况?记者了解到,目前部分巡游路线已经拟定,根据方案,9 月 29 日下午 2 点,30 辆花车将集体亮相奥体东门广场。在简短的发车仪式后,花车将从这里开出,在市区内巡游。巡游的路线计划经过江东中路、水西门大街、升州路、中山南路、中山东路、龙蟠中路、北京东路、中山北路、惠民路、郑和南路、扬子江大道、梦都大街等 10 多条城市干道,一圈游下来,全程估计在 3 个小时左右。市民可以在沿途以及鼓楼广场、山西路广场等地等待花车的到来。除了市区,花车还会到郊区县。据初步安排,9 月 30 日、10 月 2 日-10 月 7 日 7 天,栖霞、雨花台、高淳、溧水、江宁、浦口、六合等郊县区的居民可以在家门口亲眼目睹花车的风采。

八旬老人珍藏南京最大老照片



快报记者 路军 翻拍

别看这张南京市人民政府庆祝 1950 年国庆的合影,在报纸上只占了方寸之地,事实上却是长达 1.41 米的巨幅长卷!照片的拥有者是 85 岁的老人沈德炎。他用双眼紧贴着照片,才从中找到了自己,“是这个?应该是这个。”

1949 年 4 月 23 日,南京解放。几天后,军代表进驻银行,沈老因为曾经做过地下党,被调入军事管制委员会金融贸易部。5 月,南京市人民政府成立后,沈老被安排做筹建工商局局长室秘

书。“南京市人民政府庆祝 1950 年国庆的这张大合影就是我联络的。”沈老至今记得接到这一重任的兴奋与紧张,当时市政府安排和工商界熟悉的工商局负责找照相馆,沈老慎重摸底后,选择了规模最大的长江照相馆。

一台照相机能把近千人一起照进去吗?沈老简直无法想象。“我们拍摄大合影的这台照相机,是当时南京仅有的一台摇头胶片机,胶片靠发条来移动。”

为了让拍摄圆满完成,沈老提前就跟市政府各局处的负责人

打好招呼,他反复叮嘱,因为人员众多,拍摄耗时较长,全程必须听指挥。沈老说,这张照片用了七八分钟才拍完,“全场安静得鸦雀无声,有些同志很敬业,一直保持着微笑。”

“我共有 3 张大合影,其中一幅有 1.45 米长,应该是南京最大的照片。”经历半个多世纪,沈老把它们珍藏在收藏柜中,他不知道有多少人拥有这 3 张照片,也不知道档案管里是否收藏,“如果没有,我愿意捐出来!”

快报记者 王凡

苏宁电器
您生活中的电器专家
SUNING 苏宁电器

《透过照片看今昔》之 10

无锡皮革城
WUXI LEATHER CITY 批发·零售

**皮衣·皮草
皮包·皮鞋**

尽在无锡皮革城

地址:无锡市锡山区东亭北路
咨询热线:8865 3333

GREE 格力

清仓风暴倒计时 **2** 天

世界名牌动真 格力 度空前

新品全线升级 库存特惠清仓

6.5 折起
9月19-20日

更多诱惑详见店堂海报

1?99元 1?99元 3?99元

为响应国家节能号召,格力空调已全线升级,原库存商品清仓特惠。
郑重承诺:特惠商品高于国庆价格双倍补差!所有商品六年免费保修。

全省五星、国美、格力空调专卖店等千余网点均有售 咨询热线 400-8806-315

2009年9月19-20日